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1. Mötets öppnande 
 
Mötet skedde digitalt den 16 augusti kl. 17:00 
Mötet öppnades av Annica Larsson. 

2. Närvarande 
 
 Magnus Rahkola 
 Annica Larsson 
 Maria Bergalm 

3. Protokollförare 
 
 Magnus Rahkola väljs som protokollförare. 

4.  Ny Konstituering av styrelsen 
 
Annica går in som tillförordnad ordförande eftersom vi inte får välja ordförande på extra 
stämman enligt stadgarna. 

Annica kommer även fortsätta som sekreterare och Maria går in som ordinarie ledamot 
under styrelsemötet med rösträtt. 

5. Firmatecknare 

Firmatecknare för Yttre Svartskatauddens samfällighetsförening är, var för sig, tillförordnad 
ordföranden (Annica Larsson) och kassören (Magnus Rahkola). 

6. Ang motionen och stigen nere på strandskyddet 

Motiveringen för att lägga grus längs stigen var att underlätta promenaden runt den, även 
under våren. Gruset skulle läggas på de ojämna och ”blöta” partierna.  
Angående bron över diket nedanför Anders Moritz och Inga-lill Printz fastighet anser 
styrelsen att ”gångbron” är ett tillägg utanför motionen men att det anses vara bättre att 
göra en gångbro/spång istället för att fylla igen diket med grus.  

Syftet med motionen var att underlätta för medlemmarna att ta sig runt på stigen. 
Styrelsen godkänner med denna motivering gångbron med reservation för att den ska vara 
anpassad för att gå över och inte för terrängfordon samt att den utförs utan extra kostnad 
för föreningen. 

7. Bokföringen 

Magnus kontaktar Anders angående överlämning. 

  



8. Övriga frågor 

a.  Frågor dök upp angående överblivet grus från stigen, om medlemmar från föreningen 
får köpa delar av det.  
Överblivet grus skulle i första hand gå till sjösättningsrampen. Styrelsen vill avvakta med 
”utförsäljning” av gruset tills vi vet om det finns behov av att lägga mer grus efter stigen 
eller att nyttja till sjösättningsrampen. 

Därefter kommer vi ta beslut om det ska säljas eller skänkas till de medlemmar som är 
intresserade. 

b. Maria kontaktar Carola Ärleborg angående grävningen, när den kommer ske och var 
muddringsmaterialet ska läggas och meddelar därefter det till medlemmarna på hemsidan 

9. Avslutning 

T.f. ordförande avslutar mötet. 

 

Vid protokollet: 

 

T.f. ordförande Annica Larsson Protokollförare Magnus Rahkola 

  

 


